菏泽迅速开启农村公路大干热潮

其中,成武县、东明县为全市树立起榜样标杆

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 周千清 通讯员 魏然

开年即冲刺,起步就快跑。连 日来,菏泽市交通运输系统科学 制定方案,抢抓有利时节,迅速开 启农村公路大干热潮。各县区在 组织领导、抢抓落实、资金筹措等 方面统筹部署,为节后农村公路 复产复工创造了一系列有利条 件,为实现全市"四好农村路"高 质量发展增添了强大动力,奠定 了牢固基础。其中成武县、东明县 出实招、务实功、求实效,在深入 推动农村公路重点项目建设和路 域环境综合整治中表现亮眼,为 全市树立起榜样标杆。

据悉,成武县委县政府将"四 好农村路"工作纳入全县中心工 作,成立了农业农村、民生实事工 作领导小组和"四好农村路"项目 建设指挥部,县委书记、县长任总 指挥长,有关县领导任副指挥长, 相关责任部门负责人任成员,带 头一线部署推进"四好农村路"提 质增效专项行动。东明县扎实开 展"路域环境提升年"攻坚行动, 成立了工作领导小组,县长担任 组长,领导小组下设办公室和道 路养护、马路市场整治、违章建筑 拆除和农村公路"路长制"5个专 项小组,协同推进各项任务。其他 具区也结合各自实际,强化组织 领导,按照"党政主导、行业指导、 部门协同、齐抓共管"的新格局推 动项目开工建设。



养护方面,成武县大力推进 农村公路路域环境综合整治,制 定了全年完成277.8公里的绿化 任务。按照路面宽7米以上的道 路,每侧路肩和绿化宽度不低于3 米:其他具道路自和绿化宽度不 低于2米、乡道不低于1.5米、村 道不低于1米的标准,进行高标准 路肩修复和绿化。目前,成武县路 肩恢复已完工212.3公里,绿化 完工36.9公里。建设方面,东明 县强化专班运作,提前谋划,狠抓 落实,迅速进入"春季大干"状态。 目前小井振兴大道、黄五路、沿黄 路等项目均已全面开工,累计开 工30余公里,投入工程机械31台 班,运输车辆65辆,开工量位居全 市前列,以路肩恢复、绿化、拆违、 马路市场治理为重点的路域环境 综合整治工作也在有序进行中。

除此之外,成武县一改过去

"政府投入、照章建设、部门管护" 的老套路,创新方式方法,大胆引 入社会资本参与,将2022年农村 公路建设任务分为两个标段,分 别交由县公路局和菏泽水务集团 建设,有效解决了资金短缺问题。 东明县秉持"公益性项目、市场化 运作"的理念,在整合上级补助资 金的基础上,创新推进"四好农村 路"PPP项目,并计划从2022年开 始,利用3年时间通过银行信贷、 BT、PPP等其他融资渠道,再筹 集建设资金18亿元,用于做好"四 好农村路"提质增效。同时,加大 政府投入, 东明县财政拿出2020 万元用于"路域环境提升年"攻坚 行动的资金奖补,其中单侧路肩 修复按1.2万元/公里进行奖补, 路肩绿化按2万元/公里予以奖 补,有效地激发了沿路乡镇的工 作主动性。

菏泽牡丹区北城街道

聘请专家"把脉问诊"助力企业排查隐患

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李潇

为进一步绷紧安全弦,筑牢 安全生产防线,消除安全隐患,全 面做好北城街道第一季度安全生 产工作,3月2日,在北城街道党工 委委员、办事处副主任张国庆的 带领下,北城应急办聘请专家对 辖区内企业进行安全隐患检查, 毫不松懈做好北京冬残奥会、全 国两会安全保障工作,为迎接党 的二十大召开营造安全稳定环

本次检查过程中,北城应急 办人员联合专家深入到企业,对 生产区域及储存设施的现场管理 情况、消防设备设施维护、人员安 全培训等方面进行了认真细致地 排查,并就检查过程中发现的问 题提出整改意见。同时,专家还对 相关负责人进行了安全生产宣传 教育,要求其进一步增强安全意 识,防范和减少安全事故的发生。

针对检查中发现的问题,北 城应急办及时向相关企业下达责 令限期整改指令书,要求企业按

期完成整改,并进行复查,督促企 业彻底整改到位。本次检查活动 既帮助企业提高了安全生产水 平,促进了企业主体责任的落实, 又有效弥补了安全监管力量薄弱

下一步,北城街道将牢固树 立安全发展理念,始终把人民群 众生命财产安全放在第一位,有 效督促相关责任单位落实安全生 产主体责任,为安全生产架设"防 火墙",不断增强居民群众的获得 感、幸福感和安全感。

车祸无情人有情 国企职工显身手

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 程建华 通讯员 单飞

3月3日,在山东省巨野县 建筑工程公司院内,一位徐先 生和家人满怀感激,把一面写 有"见义勇为施援手,弘扬社 会正能量"的锦旗送到了该公 司职工退伍老兵张志刚手中。

原来,在几天前,徐先生 只有14岁的妹妹在放学途中在 巨野县西外环路遭遇严重车 祸,身负重伤,处于昏迷之中, 随时有生命危险。工作之中的 张志刚途经该地,他什么都没 想立即拨打110、120,并在附近 设置明显警示,守护在少女身

边防止过路车辆对伤者造成 二次伤害,然后配合医护人员 将该少女送到医院。

送医后张志刚毫不犹豫, 及时垫付了3000多元的治疗 费,跑前跑后让少女得以快速 得到治疗。据医护人员说,由 于该少女头部遭到重创,如果 不是及时报警,及时送医及时 治疗的话,该少女很可能有生 命危险或者成为植物人。

张志刚一边救助少女, 边积极协助公安机关查找少 女的家人,少女的家人闻讯赶 来后,却发现张志刚已经悄然 离去。最终,少女家人通过公 安机关找才知道孩子的救命 恩人的真实身份。

菏泽市高新区万福街道

举行文明实践活动启动仪式

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李潇 通讯员 康君

暖春三月,志愿同行。3月 5日,是全国第59个"学雷锋 日",为更好地发挥志愿服务 为老、为小、为困难群体、为需 要心理疏导和情感慰藉群体、 为社会公共需要服务的"五 为"文明实践,推进学雷锋志 愿服务制度化常态化,引领美 德健康新生活,菏泽市高新区 万福街道深化"五为"文明实 践志愿服务活动启动仪式在 新时代文明实践所举行。街道 党工委副书记彭磊、宣传委员 张丽真出席启动仪式,街道理 论宣讲志愿服务队、党员志愿 服务队、巾帼志愿服务队、救 援志愿服务队等志愿者队伍 参加活动。

启动仪式上,彭磊就深化 "五为"文明实践志愿服务活 动致辞,并为2021年度在新时 代文明实践志愿服务活动中 表现突出的优秀志愿者们进 行颁奖。志愿者代表宋璐璐宣 读了《"五为"文明实践志愿服 务活动倡议书》,号召广大志

愿者和辖区群众以本次启动 仪式为新起点,把"五为"文明 实践志愿服务融入文明创建、 社会服务、基层治理,坚持相 互促进、融合发展,用爱心传 承文明,用真情奉献社会,争 做城市文明的传播者、志愿服 务的普及者和社会进步的推

下一步,万福街道将持续 深化"五为"文明实践志愿服 务,着眼凝聚群众、引导群众, 满足群众普遍、共性的现实需 求和个性化、差异化需求,打 造一批受欢迎、可持续、叫得 响的"五为"文明实践志愿服 务品牌,不断提高"五为"文明 实践志愿服务的精准化、便利 化、高效化,在热忱服务中教 育群众、引领群众,在排忧解 难中温暖人心、赢得民心,构 筑起文明万福的最大同心圆。



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑:程建华 组版:皇甫海丽

@痛鲁晚报 我们就在您身边

广告位招商电话:155507880<u>80</u> 诚招各县区代理

失 声

- ★郓城县乐尚供应链管理有限公司因企业变更法人 于2022年3月2日之前使用的行政公章丢失声明作废。
- ★郓城县圣家纺织有限公司于2022年3月3日之前使 用的编号为3717250003217的行政公章丢失,声明作废。
- ★郓城县中林木业有限公司于2022年3月3日之前使 用的法人代表章(刘先兴)丢失,声明作废。
- ★郓城博润灯具有限公司于2022年3月4日之前使用 的编号为3717250056831的法人代表章(梁作伟)丢失,声

- ★郓城县零点木材加工销售厂于2022年3月4日之前 用的编号为3717250091546的法人代表章(李通)丢失, 声明作废。
- ★ 成 武 浩 特 化 工 有 限 公 司 使 用 的 编 号 为 3717230014354的行政公章、编号为3717230014355的财 务专用章及编号为3717230014356的合同专用章,以上3 枚印章因损坏截止到2022年3月7日停止使用,声明作废。
- ★巨野昂远运输有限公司鲁R7V49挂营运证(营运 证号:371724712791)丢失,声明作废。
- ★本人: 户国帅/侯艳艳于2021年11月22日, 购买山 东禾邦置业有限公司开发的大屯建邦城小区五期1005号 楼01单元07001室,后商品房买卖合同(预售)不慎丢失, 合同编号:HZ20210814008,声明作废。
- ★李富国购买的菏泽亿联置业有限公司开发的亿联 世贸中心12-02093的收据丢失,铺号:302093,收据号: 1553344,金额:147193元,开据日期:2018年3月29日,声 明原件作废。
- ★郓城君杰二手车销售有限公司行政章(编号 3717250084843)不慎丢失,声明作废。

山东宇太光电科技有限公司破产管理人公告

山东宇太光电科技有限公司原职工:

山东宇太光电科技有限公司破产管理人根据我国 《企业破产法》的相关规定,依法对山东字太光电科技 有限公司的职工债权进行了审查,未发现存在职工债 权,并于2021年8月11日对审查结果在字太公司厂区内 进行公告,截止目前管理人未收到针对审查结果的异

2022年1月份管理人收到单县社会保险事业服务

中心向管理人提交的债权申报材料,对501位职工的养 老保险费单位部分、个人部分及滞纳金申报普通债权。 经管理人核实单县社会保险事业服务中心提供清单与 管理人目前掌握的材料不相符,且因客观原因截止本 公告发布之日管理人未能与字太公司股东、高管进行 核实。

为进一步保障职工权利,请字太公司原职工于本公 告发布之日起30日内向管理人提供存在职工债权、欠缴

社保等问题的相关材料,以便于管理人核实具体情况,逾 期不提供,管理人将依法处理

联系地点:山东省菏泽市长江路中达御园A座7层。 联系电话:15275053832、15562811622。

电子邮箱:bangzhi49@126.com 特此公告

山东宇太光电科技有限公司破产管理人 二〇二二年三月七日